

POŽEHNANIE KRSTNEJ VODY

Na webstránke našej farnosti v časti „Blog“ náš pán farár František Trstenský zverejnil ďalšiu časť svojho podcastu KAIROS s názvom: **Požehnanie krstnej vody**. Sviatosť krstu sa udeľuje liatím vodou. V tejto časti sa dozviete, aký význam má voda v Svätom písme. Prajeme Vám príjemné počúvanie!

CHVÁLTE PÁNA, LEBO DVÍHA CHUDOBNÝCH (Ž 113)

Pre lektorov, žalmistov, organistov ako aj pre všetkých, ktorí majú radi biblické žalmy, náš pán farár František Trstenský ponúka podcast s názvom "LAUDATE DOMINUM" - "CHVÁLTE PÁNA". Vysvetľuje v ňom posolstvo žalmu, ktorý zaznie v našich kostoloch v túto nedeľu. Môžete si ho vypočuť na webstránke farnosti v časti „Blog“.

DUCHOVNÉ SLOVKO

Nepoctivý správca v Ježišovom podobenstve ukazuje, že je múdry tak pri posudzovaní vlastných hraníc („Kopať nevládzem, žobrať sa hanbím“), ako aj pri rozhodovaní, ktoré sa dotýka jeho budúcnosti (Viem, čo urobím!“). Správca však prejavuje svoje bezškrupulózne schopnosti predovšetkým tým, že zvráti pre neho nepriaznivú situáciu. Získava si priateľov, ktorí môžu byť užitoční, keď bude pozbavení správcovstva. Je zrejmé, že z morálneho hľadiska je správanie správcu odsúdeniahodné, ale o to nejde. Podobenstvo chce jednoducho upriamiť pozornosť čitateľa na ľudskú šikovnosť pri hodnotení drámy svojej situácie a vyzvať, aby sme takto boli prezieraví aj v duchovných hodnotách. Peniaze musia byť prostriedkom pre spoločenstvo a musia sa deliť s tými, ktorí žiadne nemajú, inak sa stanú nástrojom neprávnosti. To je význam výrazu „robiť si priateľov z nespravodlivej mamony“.

PODPORTE NÁS

Ďakujeme za Vašu podporu a štedrosť, aby sme aj naďalej mohli uhrádzať potrebné výdavky a pripravovať pastoračné aktivity.

Aktivity našej farnosti môžete podporiť finančne prostredníctvom pokladničiek v kostoloch alebo priamo na bankový účet farnosti s IBAN: SK50 1100 0000 0026 2315 8188. ĎAKUJEME!

KONTAKT

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Kežmarok
Kostolné námestie 22, 060 01 Kežmarok
Tel. č.: 052/452 22 20 Mobil: 0903 012 489
E-mail: farakezmarok@gmail.com